

Επίτροπος Προεδρίας: Βρισκόμαστε σε κρίσιμο σταυροδρόμι στο Κυπριακό

Οι μέρες που ακολουθούν θα κρίνουν πολλά ανέφερε ο κ. Φωτίου.

Βρισκόμαστε σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι όπου πολύ σύντομα θα διαφανεί η έκβαση των προσπαθειών που καταβάλλουμε για την εξεύρεση μιας δίκαιης και λειτουργικής λύσης του Κυπριακού, δήλωσε ο Επίτροπος Προεδρίας, Φώτης Φωτίου στην κηδεία του Παναγιώτη Χατζηπαναγιώτου - μέχρι πρότινος αγνοουμένου και νυν πεσόντα κατά την τουρκική εισβολή.

“Αναμένουμε και πάλι από την Τουρκία να κάνει τα βήματα που επιβάλλονται ώστε να ευοδωθούν αυτές οι προσπάθειες και επιτέλους να προχωρήσουμε μαζί Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι σε μια άλλη εποχή που να υπόσχεται περισσότερα και να δίνει μεγαλύτερη προοπτική και ελπίδα ιδιαίτερα στις νέες γενιές. Σε μια εποχή ειρήνης και ελευθερίας σε όλο τον τόπο μας, χωρίς συρματοπλέγματα και στρατούς κατοχής και χωρίς ακόμα τις αναχρονιστικές



και απαράδεκτες εγγυήσεις του παρελθόντος”, είπε.

Οι μέρες που ακολουθούν, πρόσθεσε ο κ. Φωτίου θα κρίνουν πολλά.

“Ο στόχος ο δικός μας είναι η επανένωση της πατρίδας μας, ο τερματισμός της κατοχής, η διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των βασικών ελευθεριών όλων των Κυπρίων χωρίς περιορισμούς και εξαιρέσεις, χωρίς νικητές ή ηττημέ-

νους. Θέλουμε η πατρίδα μας να μετατραπεί σε τόπο ειρήνης και ελευθερίας, τόπο ασφάλειας, ευημερίας και προκοπής, χωρίς τα μίσση και τις έριδες του παρελθόντος”.

Έτσι, πρόσθεσε, θα τιμήσουμε πραγματικά και τους ήρωες και μάρτυρες μας, ανάμεσα τους και ο Παναγιώτης Χατζηπαναγιώτου που κηδεύουμε σήμερα και θα δικαιώσουμε τη θυσία και την προσφορά τους.

Στα ίχνη σπείρας ανηλίκων που έκλεβε αυτοκίνητα η αστυνομία

Η παρατηρητικότητα νεαρού από τη Λεμεσό, οδήγησε την αστυνομία στην εξιχνίαση αριθμού υποθέσεων κλοπών από σπείρα με ανήλικους Βούλγαρους.

Σύμφωνα με την αστυνομία ο νεαρός, ενώ επέστρεφε σπίτι του αντιλήφθηκε δύο πρόσωπα, ένα αγόρι και ένα κορίτσι να βρίσκονται στο αυτοκίνητο της γαλιάς του, που είχε δηλωθεί ως κλοπιμαίο. Χωρίς δεύτερη σκέψη τους πλησίασε και τους ρώτησε σε ποιόν ανήκε το συγκεκριμένο όχημα. Για να πάρει την απάντηση από τον οδηγό ότι του ανήκει.

Μετά από όλα αυτά ο νεαρός τηλεφώνησε στην Αστυνομία, περίπολα της οποίας έσπευσαν επιτόπου και συνέλαβαν τα δύο νεαρά πρόσωπα. Ανακρινόμενος ο 16χρονος οδηγός, από τη Βουλγαρία, παραδέχθηκε ότι το όχημα, το είχε κλέψει συνομήλικος του και του το έδωσε και αποκάλυψε ότι το ίδιο πρόσωπο του είχε δώσει και στο παρελθόν άλλα δύο κλοπιμαία οχήματα.

Ο 16χρονος οδήγησε την Αστυνομία στην οδό Ομήρου, όπου εντοπίστηκαν δύο οχήματα τα οποία είχαν δηλωθεί ως κλοπιμαία τις προηγούμενες μέρες, ενώ μετά από έρευνες η αστυνομία εντόπισε και τον δεύτερο Βούλγαρο τον οποίο και συνέλαβε. Οι δύο ανήλικοι οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο διέταξε την κράτηση τους για τέσσερις μέρες. Οι ανακριτές του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων διερευνούν το ενδεχόμενο οι δύο νεαροί να εμπλέκονται και σε άλλες κλοπές οχημάτων που διαπράχθηκαν τις τελευταίες μέρες στην πόλη και επαρχία της Λεμεσού.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138